

ВИСНОВКИ

1. Восени 2020 року Геннадія Труханова втретє було обрано Одеським міським головою. Його передвиборна програма «7:40 стратегія для Одеси» складається з семи розділів та 40 пунктів. Назва і пункти програми ідентичні передвиборній програмі Одеської міської організації політичної партії “Довіряй ділам”.
2. **Передвиборна програма «7:40 стратегія для Одеси», як і програма 2015 року, не містить чітко вираженого комплексного та системного бачення вирішення стратегічних проблем міста, тоді як її заходи більше відображають поточну діяльність міської ради.**

Це може свідчити, що заходи програми спрямовані не стільки для створення умов для майбутнього розвитку міста, а лише на вирішення наявних проблем.

Наприклад, характерним є відсутність у програмі пунктів, які були б спрямовані на вирішення проблем у сфері містобудування та земельних правовідносин, що є актуальними для розвитку міста.

3. **Чинна програма Одеського міського голови має багато спільного із програмою 2015 року:** 25 із 40 пунктів цієї програми тим чи іншим чином містилися в попередній програмі. Рівень виконання програми 2015 року склав не більше 40%, що, можливо, пояснює, чому більшість її пунктів відображені у програмі 2020 року.
4. **Абсолютна більшість пунктів (36 із 40) програми 2020 Геннадія Труханова співвідносяться з наявними у нього повноваженнями і, відповідно, можуть бути реалізовані. Такий самий високий рівень відповідності повноваженням мала і програма 2015 року.**
5. **Однак, передвиборна програма міського голови 2020 року не є розгорнутою та представляє собою більше перелік декларацій та намірів щодо розвитку міста. Попередня програма також не була розгорнутою, проте програма 2020 року є ще менш розгорнутою, ніж попередня.**

Більшість пунктів програми містять лише загальний опис обіцянки та не визначають перелік конкретних завдань, чітких показників з реалізації, термінів та джерел фінансування. З 40 обіцянок 29 є повністю не розгорнутими, 11 – частково розгорнутими.

6. **Нечітке визначення критеріїв реалізації програми не дає можливості ясно визначити стан її виконання.**

Наприклад, неможливо повноцінно оцінити виконання обіцянки щодо "будівництва та ремонту доріг за сучасними технологіями" через відсутність переліку доріг, розкриття поняття "сучасні технології", термінів та етапів проведення таких робіт, або будь-яких кількісних та якісних кінцевих ознак виконання заходу. Так само, нечіткими є напрямки щодо "ремонту житлового фонду", "електронної амбулаторної картки пацієнта" тощо.

7. Враховуючи, що програма в більшості відображає поточну діяльність Одеської міської ради, виконання більшості (33) пунктів програми було розпочато. Разом з цим, з тієї ж причини виконання більшості з цих обіцянок реально розпочалось ще до 2020 року.

8. Виконання ще семи пунктів програми не розпочалося. Це стосується пунктів програми, щодо впровадження яких міський голова наділений повноваженнями: "встановлення "розумних" зупинок", "створення мережі муніципальних паркінгів; будівництво паркінгів, в тому числі, перехоплюючих", "зона пріоритетного розвитку на полях фільтрації: залучення інвестицій та розміщення нових інноваційних підприємств, створення нових робочих місць", "зручні smart-опції: мобільна карта парковок, мобільний додаток "Метеобезпека Одеси".

Так само протягом 2021 року не розпочато виконання трьох обіцянок, реалізація яких не входить до виключної сфери компетенції міського голови та міської ради: "Запуск проекту "Глибоководний випуск", "Врятування Куяльницького лиману" та "Одеський аеропорт: 3 млн пасажирів на рік".

Рекомендації на підставі аналізу передвиборної програми Одеського міського голови Геннадія Труханова:

- Провести публічне звітування перед громадою із завчасним анонсуванням заходу та забезпеченням безперешкодного доступу до заходу всіх охочих виборців;
- Під час звітування про виконання програми за 2021 рік уточнити та деталізувати пункти передвиборної програми з метою усунення узагальнень пунктів програми, їх різночитань та для більш повного розуміння виборцями конкретних цілей та завдань програми;
- Під час реалізації програми у 2022 році звернути увагу на можливість коригування змісту програми, доповнення його конкретними завданнями, етапами та термінами їх

виконання тощо. Розробити стратегічний план виконання передвиборної програми на наступні чотири роки та публічно презентувати його громадськості.

АНАЛІЗ ПЕРЕДВИБОРНОЇ ПРОГРАМИ ОДЕСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ ЗА 2021 РІК

На місцевих виборах, які відбулись восени 2020 року, Геннадія Труханова втретє було обрано міським головою міста Одеси. Виборчим Кодексом України для реєстрації кандидатом на посаду міського голови не вимагається подання передвиборної програми. Свої передвиборні обіцянки жителям Одеси в обов'язковому порядку повинні були подати для реєстрації в виборчі комісії політичні партії, що висунули кандидатів у депутати місцевих рад¹.

Під час передвиборної агітації кандидатом на посаду Одеського міського голови Геннадієм Трухановим було презентовано передвиборну програму «7:40 стратегія для Одеси» Одеської міської організації політичної партії «Довіряй Ділам». Документ оприлюднено на особистому сайті Геннадія Труханова² та офіційному сайті політичної партії «Довіряй Ділам»³.

Відповідно до назви «7:40 стратегія для Одеси», програма має сім розділів та 40 пунктів обіцянок з різних сфер міської політики. Передвиборна програма Геннадія Труханова у попередній каденції (2015-2020рр.) містила 60 обіцянок, 25 з яких знайшли своє відображення у програмі «7:40 стратегія для Одеси».

Передвиборна програма Одеського міського голови, так само як і попередня, має високий рівень відповідності компетенції місцевого самоврядування в перспективі подальшої реалізації: 90% пунктів відповідають повноваженням міського голови.

→ Повністю відповідають сфері повноважень Одеського міського голови 36 обіцянок передвиборної програми, ще чотири частково входять в межі повноважень інших державних органів виконавчої влади або не можуть бути реалізовані винятково прийняттям рішень міської ради.

Всі 36 пунктів передвиборної програми, які повністю відносяться до повноважень місцевого самоврядування, є найбільш пріоритетними напрямками міської політики.

До обіцянок, які прямо не співвідносяться з повноваженнями Одеського міського голови, можна віднести наступні: “Запуск проекту “Глибоководний випуск”, “Врятування

¹ https://www.cvk.gov.ua/pls/vm2020/pvm056pid102=9973pf7691=64276pt001f01=695rej=0pt00_t001f01=695.html

² <https://truhanov.od.ua/program/>

³ <https://dd.org.ua/party/program/>

Куяльницького лиману”, “Нова одеська Об’їзна дорога. Укріплення та ремонт Хаджибейської дамби”, “Одеський аеропорт: 3 млн пасажирів на рік”.

Пункти передвиборної програми оцінювалися за наявністю деталізованого і комплексного подання плану реалізації кожної обіцянки. В першу чергу зміст обіцянок оцінювався на предмет визначення чіткої мети, переліку конкретних завдань, етапів їх виконання, чітких показників досягнення кожного з поставлених завдань, обсягів і джерел фінансування та чітких термінів реалізації кожного етапу.

→ Передвиборна програма Одеського міського голови 2020 року є ще менш розгорнутою, ніж програма 2015 року.

З 40 обіцянок передвиборної програми 29 є не розгорнутими, тобто такими, що містять загальний опис та не мають чіткого плану дій з виконання. Частково розгорнутими є 11 обіцянок, де, крім загальної мети, деталізовано або конкретний захід з виконання або визначено терміни реалізації таких заходів. Прикладами нерозгорнутих обіцянок є такі пункти програми: “Встановлення “розумних” зупинок”, “Ремонт житлового фонду” або “Електронна амбулаторна карта пацієнта” тощо.

Серед частково розгорнутих можна виділити наступні: “Продовження програми «Здоров’я» до 2025 року (пакет безкоштовних медичних послуг, обстежень та ліків, надання ургентної допомоги протягом 3-х днів, безкоштовне харчування у лікарнях та пологових будинках та ін. послуги), та “Використання сучасних технологій при зборі та утилізації сміття: підземні контейнери (у планах - 500 контейнерів до кінця 2021 року). Дегазація полігонів. Рекультивация полігону ТПВ на вул. Хуторській. Будівництво сміттєпереробного заводу”

Передвиборна програма Геннадія Труханова охоплює найбільш пріоритетні сфери міської політики: транспорт та дорожнє господарство, житлово-комунальне господарство та благоустрій, екологічна політика, культурний розвиток та туризм, охорона здоров’я, реалізація принципів Хорошого управління, економічний розвиток, молодіжна політика та фізична культура, освіта та соціальна політика.

Однак, у програмі взагалі відсутні тези щодо сфери містобудування та земельних відносин.

Найбільша кількість обіцянок відноситься до сфери транспорту та дорожнього господарства.

ВИКОНАННЯ ПЕРЕДВИБОРНОЇ ПРОГРАМИ ОДЕСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ ЗА 2021 РІК

ТРАНСПОРТ ТА ДОРОЖНЄ ГОСПОДАРСТВО

Будівництво та ремонт доріг за сучасними технологіями

В листопаді 2021 року в Одесі завершено капітальний ремонт вулиці Черняхівського. Під час капремонту було замінено близько 11 тисяч квадратних метрів проїжджої частини, а також близько 7,5 тисяч квадратних метрів тротуарів.

За словами Одеського міського голови, роботи по вул. Черняхівського виконувались відповідно до Концепції з розвитку дорожньо-транспортної інфраструктури та паркувального простору в Одесі⁴. Одним з головних завдань Концепції є запровадження інноваційних технологій для управління паркувальним простором міста та забезпечення умов для впорядкування транспортних потоків та зменшення навантаження на вулично-дорожню мережу міста.

Під час проведення капремонту вулиці було організовано широку пішохідну зону, вимощену тротуарною плиткою, перехрестя облаштовано пандусами та тактильною плиткою із встановленням перильних огорож. На пішохідних переходах встановлено плитку зі світлодіодною стрічкою, яка працює синхронно зі світлофорними об'єктами. Встановлено світлофорні об'єкти для автотранспорту зі світлодіодним підсвічуванням опори у колір сигналу. Крім того, в рамках реалізації проєкту виконано перенесення опор зовнішнього освітлення та контактної мережі, облаштовано зливову каналізацію, кишені для паркування вздовж вулиці. Для запобігання заїзду автотранспорту на тротуар встановлено боларди – бетонні обмежувачі⁵. Загальна вартість проєкту реконструкції вулиці Черняхівського згідно з даними аналітичної системи Prozorro склала 56,7 млн грн^{6,7}.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Оновлення рухомого складу: нові багатосекційні трамваї та електробуси. Запуск автобусів великої місткості та електробусів по вул. Балківській та сел. Котовського

Заходами Міської цільової програми розвитку електротранспорту м.Одеси на 2019-2021 роки⁸ заплановано придбання 12 нових трамвайних вагонів у 2021 році на загальну суму 608,8 млн грн (з них 542,4 млн.грн. кредитні кошти), придбання шести електробусів та зарядних станцій

⁴ <https://omr.gov.ua/ua/acts/council/172930/>

⁵ <https://omr.gov.ua/ua/news/225507>

⁶ <https://prozorro.gov.ua/en/tender/UA-2020-10-30-001837-a>

⁷ <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-10-13-002465-a>

⁸ <http://www.omr.gov.ua/ru/acts/council/172940/>

на загальну суму 60 млн грн, капітальний ремонт 11 трамвайних вагонів з переобладнанням їх в частково низькопідлогові на загальну суму 78,7 млн грн та ін.

На виконання угоди з Європейським інвестиційним банком для реалізації міжнародного проєкту «Міський громадський транспорт України» Одеською міською радою 16 червня 2021 року повторно оголошено тендер на закупівлю 12 нових багатосекційних трамвайних вагонів довжиною 26-32 метри, з низьким рівнем підлоги, місткістю не менше 250 пасажирів⁹. На даний час проходить розгляд пропозицій учасників за правилами ЄІБ і очікується, що до кінця року буде укладено договір на поставку нових трамвайних вагонів¹⁰.

У липні 2021 року КП «Одесміськелектротранс» було повторно оголошено тендер на закупівлю шести низькопольних електробусів за 69 мільйонів гривень. Торги не відбулись через допущення до оцінки менше двох тендерних пропозицій¹¹.

Тим не менш, рух електробусів запущено за маршрутом від шляхопроводу "Поїздний" по Балківській, через вулицю Приморську до залізничного вокзалу¹².

За інформацією департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР кількість оновленого рухомого складу міського електричного транспорту протягом 2021 року збільшилася на 7 од., в т.ч.:

- завершено капітальний ремонт з переобладнанням чотирьох трамвайних вагонів: багатосекційного трамвайного вагону «Odyssey MAX» та трьох односекційних трамвайних вагонів «Odyssey». До кінця року планується випустити ще 1 трамвайний вагон.

- завершено капітальний ремонт з переобладнанням трьох тролейбусних машин в тролейбуси з автономним ходом від акумуляторних батарей (електробуси). До кінця року планується випустити ще 1 тролейбус з автономним ходом.

Закуплено і випущено на міські автобусні маршрути загального користування чотири автобуси підвищеної місткості стандарту «Євро-5».

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Завершення проєкту трамвайного сполучення «Північ-Південь», що об'єднає Суворовський та Київський райони

⁹ <https://omr.gov.ua/ua/news/223695>

¹⁰ Відповідь на запит про доступ до публічної департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР від 22.11.2021р.

¹¹ <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-07-13-009580-c>

¹² <https://traffic.od.ua/blogs/alexvelm/1238526>

Заходами міської цільової програми розвитку електротранспорту м. Одеси на 2019-2021 роки¹³ заплановано реалізацію проекту «Магістральний трамвайний маршрут прямого сполучення «Північ-Південь» у 2021 році на загальну суму 754,5 млн грн. (з них - 688 млн. грн. кредитні кошти).

Загалом за кошти міського бюджету реалізовано п'ять етапів проекту «Північ-Південь» (роботи з реконструкції Тираспольської площі, Старосінної площі, транспортної розв'язки біля Пересипського мосту, половини Преображенської вулиці). Станом на листопад 2021 року завершується п'ятий етап – реконструкція Новощепного ряду та прилеглих до нього територій.

Запланованим шостим етапом в організації трамвайного маршруту «Північ-Південь» стане реконструкція ділянки від вул. Одарія до розворотного кільця по вул. Паустовського. Для реалізації цього етапу в рамках участі в проєкті «Міський громадський транспорт України» був розроблений субпроєкт «Магістральний трамвайний маршрут прямого сполучення «Північ-Південь». Державний проєкт реалізується Кабінетом Міністрів України спільно з Європейським інвестиційним банком та ЄБРР. Проєктом передбачається ремонт трамвайного полотна протяжністю 29 км, капітальний ремонт контактної і кабельної мережі і реконструкція тягових підстанцій. Також планується придбання 16 багатосекційних вагонів (не менше 28 метрів у довжину) і 21 односекційний вагон (до 21 метра)¹⁴.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Оптимізація мережі маршруток

Згідно інформації департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР¹⁵ впродовж 2021 року з метою розвитку та вдосконаленню мережі пасажирського транспорту департаментом змінено схеми руху міських автобусних маршрутів № 120 та № 149. У 2021 році Одеською мерією планувалося прибрати дублюючі маршрути, зменшити кількість маршруток, замінити їх більш місткими автобусами та змінити деякі маршрути у центрі міста, розпочато розробку нової транспортної стратегії. На певних маршрутах вже запущено автобуси більшої місткості¹⁶.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

¹³ <http://www.omr.gov.ua/ru/acts/council/172940/>

¹⁴ <https://omr.gov.ua/ua/news/224717/>

¹⁵ Відповідь на запит про доступ до публічної департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР від 22.11.2021р.

¹⁶ <https://cutt.ly/SYGFq1t>

Єдиний електронний квиток у міському транспорті

В 2019 році Одеською міською радою оприлюднено проєкт рішення «Про затвердження Правил користування міським пасажирським автомобільним та електричним транспортом у м.Одесі»¹⁷. Відповідними Правилами передбачено запровадження автоматизованої системи оплати проїзду в міському пасажирському автомобільному та електричному транспорті в м.Одесі із застосуванням електронного проїзного документа.

За інформацією департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР¹⁸ станом на листопад 2021 року проєкт рішення проходить доопрацювання через виявлені недоліки юридичним департаментом.

Не дивлячись на те, що відповідні Правила щодо впровадження єдиного електронного квитка не прийнято, наприкінці 2020 року в Одеському електротранспорті почали впроваджувати безготівкову оплату за допомогою додатка Transpod¹⁹, а у вересні 2021 року в рамках пілотного проєкту почала працювати система безготівкової оплати проїзду через мобільний додаток «Приват24» міських маршрутах громадського транспорту²⁰.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Нова одеська Об'їзна дорога. Укріплення та ремонт Хаджибейської дамби

У серпні 2020 року Службою автомобільних доріг України на громадському обговоренні було запропоновано три основні та один альтернативний варіанти будівництва автомагістралі.

Перший варіант дороги – найдовший. Він почнеться в районі села Світле, пройде повз Красносілку і зайде до міста з боку Куяльницького лиману. Два інші варіанти починаються від Красносілки. Згідно з одним, дорога зайде в місто з боку села Корсунці, згідно з іншим, вона пройде повз Північний цвинтар вздовж залізничних колій біля станції «Одеса – Сортувальна», як це свого часу планувалося у проєкті траси «Північ – Південь». Обидві ці дороги хочуть привести до об'їзної дороги в районі Полів зрошення.

Міська влада обрала альтернативний варіант дороги, яка має пройти берегом Куяльницького лиману, минаючи селище Котовського (зараз Об'їзна частково проходить територією міста),

¹⁷ <https://www.omr.gov.ua/ua/news/217634>

¹⁸ Відповідь на запит про доступ до публічної департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР від 22.11.2021р.

¹⁹ <https://omr.gov.ua/ua/news/221207>

²⁰ <https://omr.gov.ua/ua/news/225033>

торкнувшись території селищ Шевченка 1, Шевченка 2 та села Корсунці, з виходом на Миколаївське шосе²¹.

Комплексне вирішення питання може потребувати спільних зусиль Кабінету Міністрів України, Одеської державної адміністрації, Державного агентства автомобільних доріг, ДСНС України, Одеської міської ради та інших.

Дамба Хаджибейського лиману призначена для захисту територій Пересипу, розташованої у Суворовському районі міста Одеси від затоплення водами Хаджибейського лиману і являє собою огорожувальну споруду загальною довжиною близько 4 км (від села Усатове до села Котовка). Споруда є аварійною з 2003 року та знаходиться на межі міста Одеса та області²². За інформацією управління капітального будівництва ОМР²³, з метою визначення технічного стану дамби та подальших заходів щодо її відновлення та укріплення Одеської міською радою заплановано її обстеження. Задля виконання цих заходів 05.11.2021р. проведено процедуру закупівлі, відповідно до якої 19.11.2021р. укладено договір між управлінням капітального будівництва та Одеською державною академією будівництва та архітектури на виконання робіт з обстеження технічного стану дамби Хаджибейського лиману до кінця 2021 року на суму 1,35 млн грн²⁴. За результатами обстеження за необхідністю буде скориговано проєкт "Першочергових заходів з капітального ремонту та стабілізації стану аварійних ділянок дамби Хаджибейського лиману у м. Одесі", закупівлю робіт на розробку якого оголошено 17.11.2021р²⁵. Очікувана вартість робіт за цим проєктом становить 27 млн грн. Завершення тендерної процедури планується у I кварталі 2022 року, після чого будуть виконуватися монтажні-будівельні роботи.

Розпорядженням Одеського міського голови від 13.09.2021 р. № 796 "Про виділення коштів з міського фонду охорони навколишнього природного середовища міста Одеси"²⁶ з метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру за умови прориву дамби Хаджибейського лиману КП «Одеське електротехнічне експлуатаційно-монтажне підприємство» виділено кошти міського бюджету в розмірі 4,4 млн грн на проведення капітального ремонту дренажних насосних і станції № 4 та № 5, що

²¹ <https://dumskaya.net/news/kuyalnik-140838/>

²² <https://www.omr.gov.ua/ru/news/222533/>

²³ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації управління капітального будівництва ОМР від 19.11.2021р.

²⁴ <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-10-19-013602-c>

²⁵ <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-11-17-006523-c>

²⁶ <https://omr.gov.ua/ua/acts/mayor/186043/>

розташовані за адресою: м. Одеса, Хаджибейська дор., 32. У 2021 році планується розроблення проектно-кошторисної документації, у 2022 році - виконання робіт²⁷.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Модернізація ключових транспортних розв'язок (вул. Генуезька/Посмітного, пр-т Шевченка/пр-т Гагаріна, вул. Канатна, Новоціпний ряд та ін.). Будівництво багаторівневих розв'язок на перехрестях (пр-т Глушко/пр-т Героїв Небесної Сотні, пр-т Героїв Небесної Сотні/вул. Левітана, вул. Інглезі/пр-т Героїв Небесної Сотні, пл. Толбухіна, I ст. Люстдорфської дор.)

Згідно з інформацією департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР²⁸ у 2021 році модернізацію транспортних розв'язок було здійснено за адресами: пл.Толбухіна; пл.Бориса Дерев'янка; вул.Центральний Аеропорт, 2; проспект Добровольського та вул.Ак.Заболотного, на ділянці вулиць Пантелеймонівська, Водопровідна, Новоціпний ряд, Катерининська; проспект Небесної Сотні ріг проспекту Академіка Глушка; вул.Черняхівського; 5 ст. Великого фонтану.

Будівництво багаторівневих розв'язок на перехрестях у 2021 році не здійснювалось.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Оптимізація дорожнього руху шляхом встановлення знаків, нанесення розмітки, модернізації світлофорів та ін. В тому числі, у співробітництві з ЄБРР

В рамках виконання Міської цільової програми «Безпека дорожнього руху в місті Одесі» на 2020-2022 роки за 9 місяців 2021 року фактичне виконання та касові видатки за рахунок коштів бюджету Одеської міської територіальної громади склали 72 719,4 тис. грн. На придбання (26 од.) та встановлення нових світлофорних об'єктів (2 од.) було витрачено 450 тис.грн. На заходи з модернізації, капітального ремонту світлофорних об'єктів та інших засобів регулювання дорожнього руху направлено 1599,5 тис. грн., облаштування вулично-дорожньої мережі дорожніми знаками - 23,3 тис. грн. Видатки на придбання матеріалів та нанесення дорожньої розмітки (15 253,6 кв. м) склали 9 292,9 тис. грн. Також було реалізовано і інші заходи (утримання, ремонт та облаштування технічними засобами регулювання дорожнього руху вулично-дорожньої мережі, проектування та будівництво системи світлодіодного освітлення на нерегульованих пішохідних переходах, будівництво

²⁷ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації департаменту міського господарства ОМР від 19.11.2021р.

²⁸ Відповідь на запит про доступ до публічної департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР від 22.11.2021р.

волоконно-оптичної лінії зв'язку для керування світлофорними об'єктами, облаштування підвищених пішохідних переходів та пішохідних переходів острівками безпеки тощо)²⁹.

Заходами Програми також заплановано впровадження цифрової мультимодальної транспортної моделі міста Одеси. Однак цей напрямок не реалізований через відхилені тендери.

Згідно з інформацією департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР станом на 1 листопада 2021 року виконані заходи з нанесення дорожньої розмітки холодним пластиком (17 603,7 кв.м); модернізації світлофорних об'єктів (2 перехрестя); облаштування вулично-дорожньої мережі дорожніми знаками (727 од.); встановлення 3 нових світлофорних об'єктів (вул. Черняхівського).

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Створення мережі муніципальних паркінгів; будівництво паркінгів, в тому числі, перехоплюючих

Згідно з інформацією департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР³⁰ Департаментом спільно з КП «Одестранспарксервіс» станом на листопад 2021 року вивчається можливість організації перехоплюючого багаторівневого паркінгу в межах вулиць Середньофонтанської, Італійського бульвару, Канатної та Пироговської (Куликове поле) загальною площею 43 795,80 кв.м орієнтовно не менше ніж 565 машиномісць. Роботи з вивчення напрямку тривають.

Оцінка: обіцянка не виконується

Будівництво 30 км велодоріжок

Рішенням виконавчого комітету Одеської міської ради від 30.04.2015 року №96 «Про затвердження перспективної (орієнтовної) схеми організації мережі велосипедних маршрутів на території міста Одеси»³¹ затверджено перспективну (орієнтовну) схему організації мережі велосипедних маршрутів на території нашого міста. В 2021 році виконані роботи³² з облаштування велосмуги, нанесення відповідної дорожньої розмітки та встановлення дорожніх знаків на вул. Львівська-Яхненка, вул. Толбухіна (500 м), ділянки по вул. Краснова,

²⁹ Відповідь на запит про доступ до публічної департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР від 22.11.2021р.

³⁰ Відповідь на запит про доступ до публічної департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР від 22.11.2021р.

³¹ <https://omr.gov.ua/ua/acts/committee/70304/>

³² Відповідь на запит про доступ до публічної департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР від 22.11.2021р.

Люстдорфській дорозі, Пироговській, Середньофонтанській, по всій вулиці Черняховського. Нанесено розмітку по веломаршруту «Центр-Фонтан-Таїрова» (вул.Довга, Львівська, Фонтанська дорога, Сегедська, Канатна і Куликове поле), поновлюється розмітка по уздовж Траси здоров'я, від пляжу Ланжерон до Аркадії, збільшено ширину велосипедної доріжки до 2м та нанесено шумові смуги.

Для подальшого впровадження перспективної (орієнтовної) схеми організації мережі велосипедних маршрутів комунальною установою «СМЕП» розробляються схеми організації дорожнього руху, які передбачають наявність велосмуг.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Встановлення «розумних» зупинок

Згідно з інформацією департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР³³ в 2021 році розроблено проектну документацію, отримано експертні висновки та укладено 92 договори на будівництво зупинкових комплексів транспорту загального користування. Розробляється проектна документація для будівництва ще 3 зупинкових комплексів. Також були внесені зміни до архетипу зупинкового комплексу транспорту загального користування.

Встановлення «розумних» зупинок у 2021 році не відбулося через необхідність додаткового фінансування. Першочергово такі заходи передбачаються в межах реалізації проекту «Північ-Південь».

Оцінка: обіцянка не виконується

Зручні smart-опції: Мобільна карта парковок, мобільний додаток «Метеобезпека Одеси»

Рішенням Одеської міської ради від 03.11.2021 р. № 696-VIII «Про затвердження статуту КП «Одестранспарксервіс» у новій редакції» передбачено створення електронної карти майданчиків для платного паркування на території м.Одеси³⁴. На виконання Концепції з розвитку дорожньо-транспортної інфраструктури та паркувального простору в місті Одесі³⁵ департаментом транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР спільно з КП «Одестранспарксервіс» станом на листопад 2021 року проводиться аналіз перспективних локацій паркувального простору, після завершення якого буде проведено конкурс з визначення операторів майданчиків для платного паркування. Після завершення цих процедур планується

³³ Відповідь на запит про доступ до публічної департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР від 22.11.2021р.

³⁴ <https://omr.gov.ua/ua/acts/council/186756/>

³⁵ <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/172930/>

нанесення паркувальних майданчиків на карту³⁶. Інформація щодо термінів створення мобільної карти, режиму електронного доступу до неї та ін. відсутня.

Інформація щодо мобільного додатку «Метеобезпека Одеси» відсутня.

Оцінка: обіцянка не виконується

Міська мережа wi-fi у громадському транспорті та парках

Точки доступу до мережі wi-fi у міському громадському транспорті почали з'являтися ще з 2015 року³⁷. Згідно з інформацією департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР³⁸ в 2021 році роботи з організації міської мережі wi-fi у громадському транспорті тривають.

В 2018 році в рамках міської програми «Електронне відкрите місто» в громадських місцях, в тому числі в трьох парках, було створено 10 точок відкритого бездротового доступу до Інтернету за технологією Wi-Fi³⁹.

Заходами Міської цільової програми розвитку електротранспорту м. Одеси на 2019-2021 роки⁴⁰ розвиток мережі wi-fi у громадському транспорті не передбачено.

Більш детальна інформація щодо розвитку мережі wi-fi у громадському транспорті та міських парках відсутня.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО ТА БЛАГОУСТРІЙ

Ремонт житлового фонду

Відповідно до заходів Міської цільової програми розвитку житлового господарства м. Одеси на 2017-2021 роки⁴¹ на капітальний ремонт багатоквартирних житлових будинків у 2021 році передбачено фінансування коштами міського бюджету у розмірі 196,46 млн грн.

Станом на 19 листопада 2021 року за рахунок коштів бюджету розвитку (без урахування міжбюджетних трансфертів до бюджету) на капітальний ремонт житлового фонду

³⁶ Відповідь на запит про доступ до публічної департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР від 22.11.2021р.

³⁷ <https://old.omr.gov.ua/ru/news/77756/>

³⁸ Відповідь на запит про доступ до публічної департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху ОМР від 22.11.2021р.

³⁹ <https://old.omr.gov.ua/ru/news/103396/>

⁴⁰ <https://www.omr.gov.ua/ru/acts/council/172940/>

⁴¹ <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/97987/>

профінансовано видатки в розмірі 72,2 млн грн, на заміну, модернізацію ліфтів – 75,6 млн грн.

⁴²

На відміну від минулих років, на сайті Одеської міської ради не оприлюднено титульних списків на проведення капітального та поточного ремонту, будівництва, реконструкції та благоустрою на 2021 рік⁴³.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Комплексний благоустрій прибудинкових територій

Одеська міська рада має Міську цільову програми благоустрою м.Одеси на 2018-2021 роки. Проте серед заходів Програми відсутній перелік робіт з комплексного благоустрою прибудинкових територій.

Відповідно до звіту про виконання бюджету міста за I півріччя 2021 року, заходи з благоустрою прибудинкових територій здійснюються, зокрема щодо ремонтів дитячих і спортивних майданчиків.

Інформацію щодо прийнятого радою окремого плану або концепції з комплексного благоустрою прибудинкової території не вдалося знайти. Відповідно благоустрій прибудинкової території здійснюється в рамках поточної діяльності міської ради.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Сучасне енергоефективне освітлення міських вулиць та міжквартальних проїздів

Відповідно до Міської комплексної програми енергоефективності у м.Одесі на 2017-2021 роки⁴⁴ на заходи з технічного переоснащення та підвищення енергоефективності у галузі міського господарства у 2021 році передбачено фінансування у розмірі 64,83 млн грн за рахунок позабюджетних коштів.

У рамках програми «Вечірня Одеса» та згідно з картою зовнішнього освітлення фахівці КП «Одесміськвітло» проводять роботи з капітального ремонту мереж зовнішнього освітлення в центральній частині міста шляхом встановлення сучасних світлодіодних світильників на наявні опори. Станом на 12 листопада 2021 року працівниками КП «Одесміськвітло» замінено 1066 світильників, 128 електроопор, протягнуто 32 451 метр кабельної лінії⁴⁵.

⁴² <https://omr.gov.ua/ua/news/225552>

⁴³

<https://omr.gov.ua/ru/city/departments/listdep/otkritie-dannie/titulnie-spiski-na-provedenie-kapitalnogo-i-tekuschego/>

⁴⁴ <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/100018/>

⁴⁵ <https://omr.gov.ua/ua/news/225481>

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Будівництво локальних котелень та модернізація підземних комунікацій

Відповідно до Міської комплексної програми енергоефективності у м.Одесі на 2017-2021 роки⁴⁶ на заходи з модернізації системи теплозабезпечення передбачено 140,9 млн.грн, з них бюджетні кошти міста Одеси - 100,9 млн грн.

За підсумками виконання Програми за 9 місяців 2021 року фактично виконано робіт з проектування, реконструкції, капітального ремонту теплових мереж, ЦТП, котелень та інших об'єктів теплопостачання, що перебувають на балансі КП "Теплопостачання міста Одеси", на суму 5,22 млн грн.

За інформацією Департаменту міського господарства, фахівці КП "Теплопостачання міста Одеси" під час підготовки до опалювального сезону 2021-2022 рр. підготували всі 144 котельні до запуску. Було проведено роботу із заміни труб на теплових мережах (замінено 3409 погонних метрів комунікацій)⁴⁷.

Одеською міською радою прийнято рішення від 28.04.2021р. №211-VIII «Про здійснення місцевого запозичення до бюджету Одеської міської територіальної громади у 2021 році», відповідно якого здійснено розподіл використання коштів запозичення та виділено на реконструкцію та капітальний ремонт теплових мереж, котелень та теплових пунктів 80,0 млн. грн⁴⁸. Завершено роботи з розробки схеми теплопостачання міста спільно з Інститутом промислової екології (м.Київ)⁴⁹.

КП "Теплопостачання Одеси" в жовтні 2021 року було оголошено тендер на реконструкцію ділянки теплової мережі по Олександрівському проспекту на загальну суму 26,88 млн грн⁵⁰. Відповідно договору роботи з реконструкції почались у листопаді 2021 року та плануються до завершення 1 червня 2022 року⁵¹.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Розвиток програми Міської комунальної допомоги

Окремої програми міської комунальної допомоги не виявлено. Проте у 2019 році в Одесі було створено оперативний міський кол-центр "Швидка комунальна допомога" 15-01, куди можна

⁴⁶ <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/100018/>

⁴⁷ <https://omr.gov.ua/ua/news/224934>

⁴⁸ <https://omr.gov.ua/ua/news/223608>

⁴⁹ <https://cutt.ly/UYGae8n>

⁵⁰ <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-10-08-009921-b>

⁵¹ <https://omr.gov.ua/ua/news/225582>

звертатися за вирішенням аварійних ситуацій в сфері житлово-комунального господарства. За інформацією, оприлюдненою на офіційному сайті міста, станом на початок 2021 року в "Швидкій комунальній допомозі" працюють 27 співробітників, які обслуговують всі райони міста⁵².

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Економічно обгрунтовані тарифи, які регулює місто

Перелік тарифів, які регулює місто, оприлюднено на офіційному сайті ОМР⁵³. З семи тарифів, які оприлюднені, у 2021 році було збільшено тариф на проїзд міським електричним транспортом. Підґрунтям для підвищення тарифу стало зростання вартості матеріальних ресурсів, заробітної плати та електроенергії.

Вартість проїзду міським електричним транспортом. З 1 листопада 2021 року згідно з рішенням виконавчого комітету Одеської міської ради від 28.10.2021р. "Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів міським електричним транспортом (трамвай, тролейбус) та фунікулером"⁵⁴ тариф на проїзд у міському електротранспорті буде збільшено. У разі сплати готівкою його вартість складе 8 гривень (замість 5 гривень) та 7 гривень у разі безготівкового розрахунку. Востаннє тариф змінювався у 2018 році.

Користування майданчиками для платного паркування. Рішенням виконавчого комітету Одеської міської ради від 26.08.2021р. №278 встановлено коефіцієнти, які використовуються для формування тарифів на послуги з користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів у м. Одесі⁵⁵. Також в план діяльності виконавчого комітету Одеської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 рік внесено пункт щодо розробки та прийняття рішення "Про встановлення тарифів на послуги з користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів у місті Одесі"⁵⁶.

Звернення до Верховної ради України та Кабінету міністрів України. Рішенням Одеської міської ради від 03.02.2021р. № 66-VIII схвалено звернення Одеської міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо перегляду тарифів для населення та збільшення видатків на виплату пільг і житлових субсидій громадянам на оплату житлово-комунальних послуг⁵⁷.

⁵² <https://omr.gov.ua/ru/news/222172/>

⁵³ <https://omr.gov.ua/ru/citizens/tariffs/>

⁵⁴ <https://omr.gov.ua/ru/acts/committee/186645>

⁵⁵ <https://omr.gov.ua/ru/acts/committee/185817/>

⁵⁶ <https://omr.gov.ua/ru/acts/committee/185288/>

⁵⁷ <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/182807/>

Встановлення тарифів на теплову енергію. Повноваження щодо встановлення тарифів на послуги з постачання теплової енергії, гарячої води, централізованого водопостачання та централізованого водовідведення розподілено між Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі - НКРЕКП) і органами місцевого самоврядування. НКРЕКП встановлює тарифи тим суб'єктам природних монополій та суб'єктам господарювання на суміжних ринках, ліцензування діяльності яких вона здійснює (КП «Теплопостачання міста Одеси», Філія «Інфоксводоканал» ТОВ «Інфокс», АТ «Одесаобленерго», ТОВ «Одеська обласна енергетична компанія», ТОВ «Одесагаз-Постачання», АТ «Одесагаз», тощо). Для решти суб'єктів господарювання, які не підпадають під сферу регулювання НКРЕКП, тарифи на теплову енергію та комунальні послуги встановлюються ОМС відповідно до Порядків, затверджених Постановами Кабінету міністрів України.

9 лютого 2021 року підписано Меморандум про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері централізованого постачання теплової енергії та постачання гарячої води між Кабінетом Міністрів України та Асоціацією міст України. Підписавши Меморандум, сторони домовилися, що тариф на тепло та гарячу воду для населення до кінця опалювального сезону 2021 року не зростатиме, а підприємства комунальної теплоенергетики отримають природний газ в обсягах, що забезпечує стале проходження опалювального сезону⁵⁸. Уряд погодився, що збитки комунальних підприємств, отримані від державного регулювання тарифів на тепло для населення в цьому опалювальному сезоні, будуть компенсовані до 1 жовтня 2021 року.

НКРЕКП 7 липня 2021р. остаточно передав обов'язок і відповідальність за встановлення тарифів місцевим органам влади, прийнявши постанову «Про затвердження Змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності у сфері теплопостачання». Зокрема, передається на місцевий рівень державне регулювання 28 суб'єктів господарювання, що провадять діяльність з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії. Таким чином встановлювати тарифи і затверджувати плани розвитку для таких ліцензіатів будуть місцеві органи влади⁵⁹. Станом на грудень 2021 року підвищення тарифів на теплову енергію в місті Одеса не планується.

Реалізацію даної обіцянки важко оцінити через відсутність зрозумілого для всіх визначення поняття “економічно обґрунтований тариф”.

⁵⁸ <https://cutt.ly/6YGaDdt>

⁵⁹ <https://www.nerc.gov.ua/?news=11717>

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Новий Морський фасад Одеси (сучасна набережна, Траса здоров'я, пляжний стадіон на 14 ст. Великого Фонтану та ін.)

Згідно з інформацією управління інженерного захисту території міста та розвитку узбережжя ОМР⁶⁰, заходи з облаштування сучасної набережної на 14 ст. Великого Фонтану було виконані впродовж 2017-2018 років. Станом на листопад 2021 року управлінням виконані заходи з проектування Центру пляжних видів спорту на території пляжу 14 ст.В.Фонтану. В подальшому буде розглядатися питання виділення коштів для реалізації проєкту.

У районі пляжу «Ланжерон» в листопаді 2021 року розпочалися роботи з капітального ремонту та благоустрою спортивного майданчика з влаштуванням спортивних тренажерів. Роботи з капітального ремонту та благоустрою спортивного майданчика розпочалися й у районі пляжу «Отрада». Наразі виконуються роботи з планування майбутнього майданчика площею 284 квадратні метри⁶¹.

Управлінням також було оголошено тендер з розробки проєктної документації на капітальний ремонт елементів благоустрою території в межах пров.Санаторного та Траси здоров'я у м.Одесі. Проте торги скасовано через відхилення всіх пропозицій⁶².

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Благоустрій парків та скверів (Преображенський парк, парк Савицького, бульвар Жванецького, Олексіївський сквер, сквери «Луч» та «Армійський», створення парку на пр-ті Глушко та ін.)

Протягом 2021 року КП «Міськзелентрест» були виконані наступні види робіт⁶³:

- капітальний ремонт та благоустрій території біля кінотеатру «Вимпел» з улаштуванням майданчика для тренування та виходу собак (Адміральський проспект, 31) - на суму 1,48 млн грн (проєкт громадського бюджету);
- капітальний ремонт об'єкту благоустрою з встановленням елементів та улаштуванням покриття для скейт парку у сквері біля кінотеатру «Вимпел» (Адміральський проспект, 31) - на загальну суму 1,42 млн грн (кошти депутатського фонду);

⁶⁰ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації від управління інженерного захисту території міста та розвитку узбережжя ОМР від 19.11.2021р.

⁶¹ <https://omr.gov.ua/ua/news/225377>

⁶² <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-11-04-005775-b>

⁶³ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації КП «Міськзелентрест» від 25.11.2021р.

- влаштування дитячого спортивно-ігрового майданчику та інших елементів благоустрою на території Олексіївського скверу (вул.Степова/на розі вул.Болгарської) - на суму 735,7 тис. грн (кошти депутатського фонду);
- влаштування дитячого спортивно-ігрового майданчику, огороження, інших елементів благоустрою та озеленення частки території Михайлівського скверу (вул.Михайлівська/на розі вул.Бабеля) - на суму 2,15 млн грн (кошти депутатського фонду).

Реставрацію бульвару Жванецького передбачено розділом 5 Міської комплексної програми збереження та розвитку історичного центру міста Одеси на 2019-2021 роки⁶⁴. Станом на 1 листопада 2021 року в рамках проекту реконструкції та капітального ремонту верхнього простору території бульвару Михайла Жванецького (у т.ч. капітальний ремонт елементів благоустрою території вздовж скверу від будинку на вул. Преображенській, 2-а до будинку на вул. Софіївській, 3) проведено роботи з благоустрою території бульвару (другої черги) від вул.Торгової до вул.Преображенської на суму 57,99 млн грн⁶⁵.

Реконструкцію парку “Преображенський” за виключенням території, що прилягає до Одеського зоопарку, було завершено у 2020 році.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Збільшення кількості зелених насаджень та контроль шляхом створення реєстру на відповідній інтерактивній карті

Міською цільовою програмою благоустрою м.Одеси на 2018-2021 роки⁶⁶ заплановано заходи з поновлення зелених насаджень у 2021 році на загальну суму 7,49 млн грн, з утримання та відновлення зелених насаджень на об'єктах благоустрою міста на суму 75,3 млн грн.

Онлайн платформа для розміщення інформації про зелені зони міста почала працювати в 2020 році. Відкрита карта зелених насаджень Одеси⁶⁷ дозволяє проводити інвентаризацію зелених насаджень, оцінити їх стан, вести автоматичну нумерацію дерев і визначати їх GPS-координати. За даними КП “Міськзелентрест”, станом на листопад 2021 року інвентаризовано та внесено на карту 19 765 зелених насаджень в “центрі” Одеси⁶⁸.

⁶⁴ <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/114623/>

⁶⁵ <https://omr.gov.ua/ru/news/224758>

⁶⁶ <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/186235/>

⁶⁷ <https://greencity.omr.gov.ua>

⁶⁸ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації від КП “Міськзелентрест” від 25.11.2021р.

За інформацією департаменту міського господарства ОМР, на інтерактивну карту нанесено 13 парків, 25 скверів, 4 бульвари, 1 розділова смуга, 6 квітників, 23 пам'ятники, 9 фонтанів, 44 дитячих майданчики, і альтанка та 65 PesBox для збору собачих екскрементів.

Також в планах міської ради доповнити інтерактивну карту інформацією про балансоутримувачів зелених насаджень⁶⁹.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

КУЛЬТУРНИЙ РОЗВИТОК ТА ТУРИЗМ

Турбота про культурну спадщину Одеси: реставрація фасадів та пам'яток архітектури (Будинок Гоголя, Будинок Лібмана та інші). Поновлення програми «Одеський дворик».

Відродження одеського культурного колориту

Відповідно до звіту про виконання Програми збереження та розвитку історичного центру міста Одеси на 2019-2021 роки⁷⁰ за 9 місяців 2021 року виконані обстежувальні послуги з наданням технічного висновку про технічний стан фасаду житлового будинку (пам'ятки архітектури) за адресою: вул. Дігтярна, 7 рг вул. Тираспольська, 20 на загальну суму 18 тис. грн. Також в рамках Програми проведено поточний ремонт демонстраційного павільйона на Приморському бульварі (на суму 49,4 тис. грн), поточний ремонт скульптурної групи “Діти та жабеня” та фонтану на вул. Ланжеронівська (на суму 49,9 тис. грн).

Програмою також передбачено проведення протиаварійних заходів історичної забудови у Центральному історичному ареалі м.Одеси на суму 300,0 тис. грн. Протягом 2021 року проводилися роботи з підготовки укладання договорів.

Станом на 1 листопада 2021 року в рамках проєкту реконструкції та капітального ремонту верхнього простору території бульвару Михайла Жванецького (у т.ч. капітальний ремонт елементів благоустрою території вздовж скверу від будинку на вул. Преображенській, 2-а до будинку на вул. Софіївській, 3) проведено роботи з благоустрою території бульвару (другої черги) від вул. Торгової до вул.Преображенської на суму 57,99 млн грн⁷¹.

Після здійснення етапу ремонтних робіт у громадськості виникли питання щодо якості виконаних робіт.

З травня 2021 року в Одесі проводиться капітальний ремонт Приморського бульвару. Перший етап стартував на ділянці від пам'ятника Дюку де Рішельє у напрямку до Воронцовського

⁶⁹ <https://cutt.ly/TYGEzd3>

⁷⁰ <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/114623/>

⁷¹ <https://omr.gov.ua/ru/news/224758>

палацу. З листопада розпочалися роботи другого етапу – на ділянці від пам'ятника Дюку де Рішельє до пам'ятника О.С.Пушкіну та будівлі Старої біржі. Третій, завершальний етап робіт, передбачений на площі навколо пам'ятника Дюку де Рішельє⁷².

Завершено реставраційні роботи фасадів та покрівель будівель-пам'яток за адресами: вул.Єврейська, 12 (будівля ГУНП в Одеській області, щодо якої виникає питання доцільності фінансування робіт коштами бюджету міста); вул. Єврейська, 14, виконується роботи за адресами: вул. Гаванна, 9 (ріг Ланжеронівська, 21), вул. Дерибасівська, 4, вул. Дерибасівська, 19, вул. Дерибасівська, 31 (ріг пров. Віце-адмірала Жукова), вул. Дерибасівська, 16 (ріг Катерининська, 14), вул.Ланжеронівська, 17, вул.Софіївська, 16 та вул. Спиридонівська, 10. Проведено роботи з розробки проєктно-кошторисної документації на виконання ремонтно-реставраційних робіт ще 22 фасадів та покрівель будівель-пам'яток в історичному центрі міста. На виконання всіх заходів з реставрації за 9 місяців 2021 року фактично витрачено 67,2 млн грн.

Станом на 1 листопада 2021 року проведено процедуру закупівлі робіт за державні кошти та укладено договір підряду на реставрацію будівлі Старої біржі (пл.Думська, 1) на суму майже 110 млн грн. реставраційні роботи повинні завершитись до 31 грудня 2023 року⁷³.

Проведено ремонтно-відновлювальні роботи фасадів та покрівель будівель історичної частини міста (в межах вул.Дерибасівської та вул.Успенської) на суму 8,1 млн грн, в межах вул.Ланжеронівської та вул.Успенської на суму 1,89 млн грн та ін. Укладено договір на розробку проєктно-наукової документації на ремонтно-реставраційні роботи житлового будинку-пам'ятки місцевого значення “Прибутковий будинок, в якому жив письменник Славін Л.”, за адресою: вул. Ніжинська,16)⁷⁴.

Проводились роботи з коригування проєкту ремонтно-реставраційних робіт на Будинку Лібмана (вул. Преображенська, 23) з урахуванням робіт з посилення фундаменту будівлі⁷⁵.

⁷² <https://omr.gov.ua/ua/news/225514>

⁷³ <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-03-12-002501-c>

⁷⁴ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації управління з питань охорони об'єктів культурної спадщини ОМР від 22.11.2021р. (додано звіт про виконання Програми збереження та розвитку історичного центру міста Одеси за 9 місяців 2021 року)

⁷⁵ <https://omr.gov.ua/ua/news/222809>

Влітку 2021 року на пам'ятці архітектури Будинок Гоголя (вул. Гоголя,11) розпочалися протиаварійні роботи, що включають в себе зміцнення фундаменту, відновлення міжповерхових перекриттів і відновлення покрівлі для запобігання попаданню опадів (без облаштування верхнього автентичного покриття) та які планується завершити до кінця року⁷⁶.

Поновлення програми «Одеський дворик». *Інформація про реалізацію заходу відсутня*

Відродження одеського культурного колориту. За інформацією департаменту культури та туризму ОМР⁷⁷, з метою створення привабливого образу міста Одеси як унікального культурного центру України, в 2021 році проведено ряд заходів: культурологічний проєкт "День народження мами", сприяння в діяльності КУ "Музей-квартира Л. Утьосова", створення рішенням ради КУ "Одеський муніципальний музей-квартира Михайла Жванецького"⁷⁸, проведення книжкових виставок та заходів міськими бібліотеками, виставок живопису одеських художників, засновано Музей історії Одеси (на території І кладовища)^{79,14}, ведуться роботи з оновлення експозиції Музею історії Одеської затоки (на території ЦПКтаВ ім. Т.Г. Шевченка). Також в рамках Міської цільової програми розвитку культури департаментом розроблено інтеркультурну стратегію Одеси⁸⁰, основною метою якої є формування інтеркультурного бачення міста та окреслення дорожньої карти для місцевих заходів на найближчі роки.

Заходами Міської цільової програми розвитку культури в м.Одесі на 2019-2021 роки⁸¹ передбачено бюджетне фінансування у 2021 році на збереження культурного надбання, розширення і модернізацію художнього та музейно-освітнього простору на загальну суму 263 тис. грн. В цілому у 2021 році на виконання заходів Міської цільової програми заплановано 33,1 млн грн.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Одеський зоопарк: нове життя та комфортний простір

⁷⁶ <https://omr.gov.ua/ua/news/224151>

⁷⁷ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації департаменту культури та туризму ОМР від 18.11.2021р.

⁷⁸ <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/185411/>

⁷⁹ <https://cutt.ly/dYGFnH4>

⁸⁰ <https://omr.gov.ua/ua/news/224704/ua/news/216477>

⁸¹ <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/186778>

Рішенням Одеської міської ради затверджено Програми розвитку та реконструкції Одеського зоопарку «Зоопарк – 100» на 2013-2022 роки⁸². На виконання заходів Програми у 2021 році заплановано видатки на загальну суму 10,13 млн грн.

Міським бюджетом на 2021 рік заплановано 3 млн. грн. на проектування та реконструкцію. Окремо 19 млн. грн. - на реконструкцію зоопарку. Згідно з виконанням бюджету за 1 півріччя було виділено лише 700 тис. грн на проектування та реконструкцію.

У 2019-2020 роках в межах реконструкції виконано роботи з організації нової вхідної групи в зоопарк з боку Преображенського парку, що містить не тільки вхідну арку, але й приміщення кас, охорони, також відновлено паркан між зоопарком та Преображенським парком, улаштовано технологічний проїзд до зоопарку з парканом між стадіоном «Краян» та парком Преображенський, проведено капітальний ремонт прилеглої до вхідної групи зоопарку території з облаштуванням дитячого майданчика та інших елементів благоустрою.

Впродовж 2021 року проводяться роботи з розробки проєктної документації на проведення I-IV етапів реконструкції об'єктів на території зоопарку⁸³.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Одеса - культурна столиця України. Місто 100 фестивалей!

Заходами Міської цільової програми розвитку культури в м.Одесі на 2019-2021 роки⁸⁴ передбачено бюджетне фінансування на підтримку та розвиток культурно-освітніх заходів на 2021 рік в межах розділу "Одеса – фестивальна столиця України" на загальну суму 23 млн грн.

За інформацією департаменту культури та туризму ОМР⁸⁵, у 2021 році департаментом було надано сприяння у проведенні більше 40 міжнародних фестивалей та святкових заходів. Це книжковий фестиваль “Зелена хвиля”, Одеський Міжнародний кінофестиваль, музичний фестиваль Odessa Classics та ін. У зв'язку з карантинними обмеженнями деякі заходи проводились частково в режимі онлайн.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА

Запуск проєкту «Глибоководний випуск»

⁸² <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/48140/>

⁸³ <https://www.omr.gov.ua/ru/news/223608>

⁸⁴ <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/186778>

⁸⁵ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації департаменту культури та туризму ОМР від 18.11.2021р.

Згідно з інформацією департаменту екології та розвитку рекреаційних зон ОМР, структурними підрозділами Одеської міської ради роботи щодо проекту «Глибоководний випуск» не виконувались. Перевіркою законності дій щодо запуску проекту займається НАБУ⁸⁶.

Згідно з наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 2 серпня 2012 року №392 «Про організацію виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23.05.2012 №482» із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 3 вересня 2012 року №447, функції замовника на здійснення реконструкції та будівництва по об'єкту «Проведення першочергових робіт з будівництва системи відводу стічних вод від станції біологічної очистки «Північна» у м.Одесі на об'єкті «Глибоководний випуск» делеговано Головному управлінню розвитку інфраструктури та енергозбереження Одеської обласної державної адміністрації⁸⁷.

Оцінка: обіцянка не виконується

Врятування Куяльницького лиману

Рішенням Одеської обласної ради від 25 жовтня 2019 року № 1095-VII затверджено Регіональну програму збереження та відновлення водних ресурсів в басейні Куяльницького лиману на 2020-2023⁸⁸ роки із змінами від 26.06.2014 № 1122-VI, відповідно до якої визначено першочерговий захід з розробки та реалізації проекту з'єднання Куяльницького лиману з Одеською затокою. Гідротехнічна споруда знаходиться на балансі Комунального підприємства «Облтрансбуд».

Законом України від 05.12.20218 року №2637-VII оголошено природні території Куяльницького лиману Одеської області курортом державного значення⁸⁹.

Департамент екології та розвитку рекреаційних зон Одеської міської ради сприяє виконанню проекту «Наукові засади охорони, відновлення, примноження та раціонального використання природних ресурсів Куяльницького лиману» та втіленню розробок ФХІЗНСІЛ МОН і НАН України⁹⁰.

Оцінка: обіцянка не виконується

⁸⁶ <https://mind.ua/publications/20226148-kinci-v-vodi-chomu-kurortnij-sezon-odesi-znovu-pid-zagrozoju>

⁸⁷ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації департаменту екології та розвитку рекреаційних зон ОМР від 19.11.2021р.

⁸⁸ <https://cutt.ly/bYGFToB>

⁸⁹ <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2637-19#Text>

⁹⁰ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації департаменту екології та розвитку рекреаційних зон від 19.11.2021р.

Використання сучасних технологій при зборі та утилізації сміття: підземні контейнери (у планах - 500 контейнерів до кінця 2021 року). Дегазація полігонів. Рекультивация полігону ТПВ на вул. Хуторській. Будівництво сміттєпереробного заводу

Влітку 2020 року стартував пілотний проєкт з Приморського бульвару, де було встановлено 15 підземних контейнерів на трьох локаціях. За рахунок коштів депутатського фонду виконано капітальний ремонт майданчиків для розміщення контейнерів на вул. Центральний аеропорт, Овідіопольської дорозі і вул. Святослава Ріхтера.

Протягом 2021 року триває реалізація проєкту із встановлення підземних ємностей для збору твердих побутових відходів. Такі системи вже встановлено за адресами: вул. Мала Арнаутська, 56/вул. Рішельєвська, 68, вул. Грецька, 13-15, Соборна площа, 2-4 і Соборна площа, 3, к.1⁹¹.

Відповідно проведеним тендерам на проведення капітального ремонту дорожнього покриття та виділенням місць для розміщення сміттєвих контейнерів по вул. Грецька, буд. 13-15⁹² та Соборна площа, 3, к.1⁹³ вартість таких робіт за однією адресою приблизно становить 1,2 млн грн.

Також встановлено додаткові підземні сховища для збору сміття на вулиці Грецькій і Театральній площі, а в провулку Чайковського наявні контейнери поміщені в спеціальні екобоксы, що забезпечують належний екологічний стан і естетичний вигляд⁹⁴.

Дегазація полігонів. Рекультивация полігону ТПВ на вул. Хуторській. Будівництво сміттєпереробного заводу.

Згідно з інформацією департаменту екології та розвитку рекреаційних зон ОМР, проєкт рекультивации розроблено з метою використання земельної ділянки під будівництво та подальшої експлуатації сміттєпереробного заводу. На даний час робочою групою з питань поводження з відходами розглядається можливість існуючих джерел фінансування — інвестицій, кошти бюджетів усіх рівнів, гранти. За інформацією міської ради, “запропоновані інвестиційні пропозиції - такі як сміттєспалювальний завод не передбачали високого ступеню очищення (10-12 ступеней) та й не отримують позитивного висновку екологічної експертизи”.

Згідно з інформацією департаменту міського господарства ОМР⁹⁵, наразі всі тверді побутові відходи, які утворюються в місті Одеса, вивозяться на єдине чинне сміттєзвалище міста ТПВ-1

⁹¹ <https://omr.gov.ua/ua/news/222949>

⁹² <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-03-19-003078-a>

⁹³ <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-03-19-003680-a>

⁹⁴ <https://omr.gov.ua/ua/news/225174>

⁹⁵ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації департаменту міського господарства ОМР від 19.11.2021р.

«Дальницькі кар'єри», яке знаходиться в оренді ТОВ «Союз» згідно з договором оренди від 11 листопада 1999 року № 1с/195, укладеного з виконавчим комітетом Одеської міської ради, строком на 49 років. На початку 2021 року на сміттєзвалищі запрацювала станція дегазації однак, за наданою інформацією департаментом міського господарства заходи з дегазації сміттєзвалища не проводилися.

На підставі рішення Одеської міської ради від 16.04.2013р. №3314-VI “Про затвердження проєкту інвестиційного договору на проведення робіт з будівництва сміттєпереробного заводу у м. Одесі” між Одеською міською радою та ТОВ «Союз» укладено інвестиційний договір на проведення робіт з будівництва сміттєпереробного заводу у м. Одесі на території Одеського сміттєзвалища твердих побутових відходів «Дальницькі кар'єри»⁹⁶.

Інформація про стан виконання інвестиційного договору відсутня.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я

Модернізація та оснащення міських медичних закладів

Відповідно до Міської цільової програми «Здоров'я» на 2021-2023 роки⁹⁷ на заходи з капітального ремонту та оснащення закладів охорони здоров'я міста Одеси сучасним медичним обладнанням, виробами медичного призначення, меблями та технікою у 2021 році було заплановано фінансування на загальну суму 23,75 млн грн.

За результатами виконання Міської цільової програми за 9 місяців 2021 року касові видатки на придбання медичного обладнання та техніку для закладів охорони здоров'я, що надають медичну допомогу хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, та капітальні видатки з проведення робіт по зміцненню матеріально-технічної бази медичних закладів склали 17,06 млн грн.

Згідно з інформацією Департаменту охорони здоров'я ОМР, у 2021 році проведено заходи з модернізації та оснащення міських медичних закладів: КНП “Міська лікарня №5”, КНП “Дитяча міська клінічна лікарня №3”, КНП “Міська клінічна лікарня №1”, КНП “Міська лікарня №8”, КНП “Міська клінічна лікарня №10”, КНП “Міська клінічна інфекційна лікарня”, КНП “Пологовий будинок №2”, КНП “Дитяча міська поліклініка №5”. За рахунок коштів бюджету міста Одеси у 2021 році придбано нове медичного обладнання до 10

⁹⁶ <https://omr.gov.ua/ua/acts/council/49998/>

⁹⁷ <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/186240/>

комунальних медичних закладів та 12 КНП центрів первинної медико-санітарної допомоги⁹⁸. 31 серпня 2021 року відкрито нове приймально-діагностичне відділення в міській клінічній лікарні №11. За кошти міського бюджету проведено повний капітальний ремонт будівлі з використанням сучасних будівельних матеріалів і технологій⁹⁹.

6 вересня 2021 року відкрите нове приймально-діагностичне відділення в міській клінічній лікарні №10. У рамках програми «Велике будівництво» в МКЛІ №10 проведено капітальний ремонт з розширенням приміщень приймального відділення. Обсяг фінансування на капремонт з державного бюджету склав 16 млн грн, ще понад 40 млн. грн. виділено з міського бюджету Одеси¹⁰⁰.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Продовження програми «Здоров'я» до 2025 року (пакет безкоштовних медичних послуг, обстежень та ліків, надання ургентної допомоги протягом 3-х днів, безкоштовне харчування у лікарнях та пологових будинках та ін. послуги)

За 9 місяців 2021 року виконання Міської цільової програми «Здоров'я» на 2021-2023 роки¹⁰¹ профінансовано видатки на суму 5,12 млн грн для надання стоматологічної допомоги на безоплатній основі 8700 дітям, забезпечення безкоштовними ліками пільгових категорій населення на суму 35,19 млн грн.

Міською програмою у 2021 році також заплановано фінансування заходів щодо покращення якості життя пацієнтів, у тому числі дітей-інвалідів, хворих на фенілкетонурию, гемофілію, муковісцидоз, дитячий церебральний параліч, ювенільний ревматоїдний артрит, у разі амбулаторного лікування, у випадку лікування неускладнених захворювань дітей за місцем проживання (в тому числі придбання ліків та проведення обстежень) на загальну суму 34 млн грн.

З міського бюджету виділяються кошти на організацію безоплатного харчування медичного персоналу лікарень, що приймають хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19 та пацієнтів цих закладів¹⁰².

⁹⁸ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації від департаменту охорони здоров'я ОМР від 22.11.2021р. Перелік оснащених медичних закладів та придбаного медичного обладнання додається до листа.

⁹⁹ <https://omr.gov.ua/ua/news/224560>

¹⁰⁰ <https://omr.gov.ua/ua/news/224646>

¹⁰¹ <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/182449/>

¹⁰² <https://omr.gov.ua/ua/news/225474>

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Електронна амбулаторна карта пацієнта

Згідно з інформацією Департаменту охорони здоров'я ОМР, систему електронної амбулаторної картки пацієнта було впроваджено у 2020 році¹⁰³, проведено інформатизацію медичних закладів та організацію єдиного медичного інформаційного простору¹⁰⁴. В 2021 році в місті Одеса впроваджено систему електронних лікарняних листів¹⁰⁵.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

РЕАЛІЗАЦІЯ ПРИНЦИПІВ ХОРОШЕГО УПРАВЛІННЯ

Розвиток мережі центрів надання адміністративних та соціальних послуг

В місті Одесі функціонують чотири територіальних центри соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у кожному районі міста. Міською цільовою програмою надання соціальних послуг та інших видів допомоги вразливим верствам населення міста Одеси на 2021-2023 роки¹⁰⁶ не передбачено створення нових центрів надання соціальних послуг у 2021 році.

Згідно з інформацією департаменту праці та соціальної політики ОМР, протягом 2021 року вжиті заходи щодо повного та належного функціонування Центрів інтегрованих соціальних послуг у Київському, Малиновському та Приморському районах міста. Також департаментом вишукується можливість щодо створення Центру інтегрованих соціальних послуг у Суворовському районі¹⁰⁷.

Центр надання адміністративних послуг Одеської міської ради має один центральний офіс (вул.Косовська, 2д) та чотири представництва в районах міста¹⁰⁸. В серпні 2021 року в Одесі відкрито четвертий підрозділ Центру надання адміністративних послуг (вул.Дальницька, 2)¹⁰⁹. Також продовжується надання адміністративних послуг жителям міста через вебпортал

¹⁰³ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації від департаменту охорони здоров'я ОМР від 22.11.2021р.

¹⁰⁴ <https://omr.gov.ua/ua/news/222963>

¹⁰⁵ <https://omr.gov.ua/ru/news/224976>

¹⁰⁶ <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/182420/>

¹⁰⁷ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації департаменту праці та соціальної політики ОМР від 19.11.2021р.

¹⁰⁸ <https://omr.gov.ua/ua/city/departments/dnap/>

¹⁰⁹ <https://omr.gov.ua/ua/news/224479>

Центру надання адміністративних послуг¹¹⁰. За інформацією департаменту надання адміністративних послуг у новому центрі приміщення організовано та облаштовано за принципом "Прозорий офіс", роботу підрозділу забезпечують 25 адміністраторів¹¹¹.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Розвиток системи відеоспостереження «Безпечне місто»

Заходами Міської цільової програми «Безпечне місто Одеса» на 2020-2022 роки¹¹² заплановано у 2021 році видатки на загальну суму 27,5 млн грн на матеріально-технічне забезпечення та технічне переоснащення КУ «Центр інтегрованої системи відеоспостереження та відеоаналітики міста Одеси (Центр – «077»)» (в тому числі, на закупівлю камер відеоспостереження - 4 млн грн).

Рішенням Одеської міської ради від 15.09.2021р. № 543-VIII запроваджено мережу стаціонарних технічних засобів (приладів контролю) для фіксації правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі та затверджено перелік місць розміщення відповідних стаціонарних технічних засобів (приладів контролю). Всього протягом 2021 року встановлено дев'ять таких приладів контролю¹¹³.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Відкрита влада: прозорий бюджет та закупівлі, продовження практики конкурсу соціального замовлення, Громадського бюджету, «гарячих ліній», онлайн-трансляцій засідань сесій, виконавчих комітетів, депутатських комісій Одеської міської ради

На офіційному сайті міста створено розділ «Відкрите місто»¹¹⁴, де є:

- Розділ "Бюджет" – оприлюднюються проекти рішень та затвердженні рішення про бюджет, виконання та звітів про виконання бюджету, інша бюджетні документи, інформація про проведення торгів, регуляторну політику міської ради тощо;

¹¹⁰ <https://cnap.odessa.ua/about/pro-cnap/>

¹¹¹ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації департаменту надання адміністративних послуг ОМР від 19.11.2021р.

¹¹² <https://omr.gov.ua/ua/acts/council/178628/>

¹¹³ <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/186118/>

¹¹⁴ <https://omr.gov.ua/ua/open-city>

- Платформа візуалізації бюджету “Відкритий бюджет”¹¹⁵, де візуалізовано доходи та видатки бюджету міста у форматі відкритих даних. Проте, бюджетні дані на платформі оприлюднено станом на 01.01.2021 року.
- Вебпортал відкритих даних Одеської міської ради¹¹⁶. Однак, бюджетні дані не оновлюються з 2019 року. На державному порталі відкритих даних¹¹⁷ зареєстровано кабінети шести головних розпорядників бюджетних коштів та міської ради, однак ці кабінети не наповнюються даними взагалі або востаннє оновлювалися в 2019 році;
- Вебпортал об’єктів комунальної власності¹¹⁸, який наразі не працює, проте влітку 2021 року він функціонував.
- Розділ "Публічні закупівлі"¹¹⁹. В розділі оприлюднено посилання на плани закупівель всіх головних розпорядників бюджетних коштів на платформі Prozorro. Проте, в ЗМІ час від часу з’являються повідомлення про проведені закупівлі із порушеннями¹²⁰.
- Депутатський портал¹²¹. На порталі оприлюднюються дані про депутатів міської ради, сесійних голосувань, протоколи засідань сесій та постійних комісій, звернення громадян та ін.

Продовження практики конкурсу соціального замовлення. Заходами Міської цільової програми надання соціальних послуг та інших видів допомоги вразливим верствам населення міста Одеси на 2021-2023 роки¹²² передбачено надання соціальних послуг шляхом здійснення соціального замовлення¹²³ та компенсації надавачам вартості соціальних послуг у 2021 році на загальну суму 600,0 тис. грн. Станом на 01.10.2021 року за цим напрямом Міської цільової програми фактично виконано заходів на суму 354,5 тис. грн¹²⁴.

Продовження практики Громадського бюджету. Громадський бюджет реалізується в м.Одеса з 2017 року. Створено окрему онлайн платформу "Соціально-активний громадянин"¹²⁵, де зокрема проходить голосування за проекти. За інформацією департаменту фінансів ОМР¹²⁶

¹¹⁵ <https://openbudget.omr.gov.ua>

¹¹⁶ <https://opendata.omr.gov.ua>

¹¹⁷ <https://data.gov.ua/organization/odeska-miska-rada>

¹¹⁸ <https://maino.omr.gov.ua>

¹¹⁹ <https://omr.gov.ua/ua/open-city/prozorro/>

¹²⁰ <https://cutt.ly/KYHqiRd>

¹²¹ <https://deputat.odessa.ua>

¹²² <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/182420/>

¹²³ <https://www.omr.gov.ua/ua/announcement/222582/>

¹²⁴ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації департаменту праці та соціальної політики ОМР від 19.11.2021р.

¹²⁵ <https://citizen.odessa.ua/projects/>

¹²⁶ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації департаменту фінансів ОМР від 18.11.2021р.

станом на 01.11.2021 року на реалізацію у 2021 році проєктів громадського бюджету профінансовано видатки у розмірі 8,7 млн грн., що становить 19,4% виконання програми. За 10 місяців 2021 року повністю реалізовано вісім проєктів (три малих та п'ять великих проєктів).

Продовження практики "гарячих ліній". В місті продовжують функціонувати наступні оперативні канали комунікації: вебплатформа "Єдиний центр звернень громадян" та телефон гарячої лінії для звернень жителів 15-35¹²⁷, "гаряча лінія" Центру невідкладної медичної допомоги з питань коронавірусу 15-50¹²⁸, міський кол-центр "Швидка комунальна допомога" з телефоном "гарячої лінії" 15-01, за яким можна звертатися і для вирішення аварійних питань¹²⁹.

Продовження практики онлайн-трансляцій засідань сесій, виконавчих комітетів, депутатських комісій Одеської міської ради. На офіційному сайті Одеської міської ради¹³⁰ оприлюднюються посилання на заплановані онлайн трансляції міської ради, а також посилання на онлайн трансляції засідань комісії з питань громадського бюджету, брифінгів та звітів представників виконавчих органів, засідань конкурсних комісій та апаратних нарад, засідань виконавчого комітету та сесій міської ради. На депутатському порталі також оприлюднюються посилання на онлайн трансляції засідань сесій ради¹³¹.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК

Зона пріоритетного розвитку на полях фільтрації: залучення інвестицій та розміщення нових інноваційних підприємств, створення нових робочих місць

Рішенням Одеської міської ради від 10.06.2020р. № 6041-VII схвалено Концепцію створення та функціонування зони пріоритетного розвитку на полях фільтрації в місті Одесі¹³².

Реалізація Концепції передбачена на період до 2030 року. Реалізація заходів запланована поетапно, із запровадженням пілотного проєкту (земельна ділянка площею орієнтовно 200 га). На етапі підготовчих робіт планується проводитися розробка нормативно-правової бази, інвентаризація та оформлення землі, будівництво інженерної та дорожньої інфраструктур, яких бракує. На ці цілі планується залучити кошти не тільки міського бюджету, а й самих

¹²⁷ <https://1535.odessa.ua/>

¹²⁸ <https://omr.gov.ua/ua/news/224885>

¹²⁹ <https://omr.gov.ua/ru/news/222172/>

¹³⁰ <https://omr.gov.ua/ua/open-city/>

¹³¹ <https://deputat.odessa.ua/session/>

¹³² <https://omr.gov.ua/ua/acts/council/179821/>

інвесторів. Для цього паралельно на національному та міжнародному рівнях буде проводитися презентаційна кампанія.

Інформація щодо виконання Концепції у 2021 році відсутня.

Оцінка: обіцянка не виконується

Одеський аеропорт: 3 млн пасажирів на рік

Компетенція Одеського міського голови та міської ради не визначена або обмежена щодо впровадження заходів зі збільшення пасажиропотоку Одеського аеропорту. Вбачається, що для таких завдань необхідні спільні зусилля Верховної Ради, Кабінету Міністрів України, Одеської обласної державної адміністрації, міської ради, інвесторів та бізнесу в частині реалізації великих інфраструктурних об'єктів, туристичних концепцій та бізнес-ідей, тощо.

16 липня 2021 року Міжнародний аеропорт «Одеса» прийняв перший пасажирський літак на нову злітно-посадкову смугу. За оцінками ТОВ «Міжнародний аеропорт «Одеса» у 2021 році планується обслужити близько 1,5 млн пасажирів. Новий термінал розрахований на обслуговування 4 млн пасажирів на рік (1000 пас /год)¹³³.

Інформація щодо виконання заходів, які прямо спрямовані на підвищення пасажиропотоку у 2021 році, відсутня.

Оцінка: обіцянка не виконується

МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА ТА ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА

Будівництво сучасних стадіонів, дитячих та спортивних майданчиків з інклюзивними елементами

Заходами Міської цільової програми «Розвиток фізичної культури та спорту в м.Одесі на 2020-2023 роки»¹³⁴ будівництво сучасних стадіонів, дитячих та спортивних майданчиків з інклюзивними елементами у 2021 році не передбачено.

Відповідно до заходів Міської цільової програми розвитку освіти в м.Одесі на 2020-2022 рік¹³⁵ на модернізацію спортивної бази закладів дошкільної та загальної середньої освіти (спортивні зали, фізкультурно-оздоровчі комплекси, стадіони, майданчики тощо) у 2021 році передбачено фінансування у розмірі 7,3 млн грн.

¹³³ <https://omr.gov.ua/ua/news/224051/>

¹³⁴ <https://omr.gov.ua/ua/acts/council/178626/>

¹³⁵ <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/178090/>

В межах Міської програми «Рівність» на 2020-2022 роки¹³⁶ протягом 2021 року були виконані наступні види робіт щодо капітального ремонту¹³⁷:

- облаштування на території Олексіївського скверу (вул. Степова/на розі вул. Болгарської) спеціального дитячого майданчика, ігрового комплексу з умовами доступності для дітей з інвалідністю - на суму 1,47 млн грн
- облаштування на території скверу ім.Мечнікова-1 (вул.Ольгіївська/на розі вул.Старопортофранківської) спеціального дитячого майданчика, ігрового комплексу з умовами доступності для дітей з інвалідністю - на суму 1,97 млн грн.

Згідно з інформацією департаменту освіти та науки ОМР у 2021 році було побудовано стадіон загальноосвітньої школи №33¹³⁸.

За інформацією управління капітального будівництва ОМР¹³⁹, у 2021 році буде проведено капітальний ремонт дитячої спортивної школи №5. Орієнтовна вартість капітального ремонту становитиме 19,6 млн грн¹⁴⁰.

Окрім цього, здійснювався ремонт та оснащення дитячих та спортивних майданчиків в частині благоустрою прибудинкової території.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

Новий багатофункціональний спорткомплекс (район аеропорту) та нова спортшкола у Київському районі.

Новий багатофункціональний спорткомплекс (район аеропорту). Рішенням Одеської міської ради від 17.05.2019р. № 4682-VII¹⁴¹ КП «Стадіон «Спартак» надано дозвіл на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 2,6 га за адресою: м.Одеса, вул. Центральний аеропорт для будівництва та експлуатації багатофункціонального Палацу спорту. Рішенням Одеської міської ради від 03.02.2021р. №79-VIII затверджено проєкт землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 2,0837 га, за адресою: м. Одеса, вул. Центральний аеропорт для будівництва та обслуговування

¹³⁶ <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/178237/>

¹³⁷ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації КП «Міськзелентрест» від 25.11.2021р.

¹³⁸ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації департаменту освіти та науки ОМР від 22.11.2021р.

¹³⁹ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації управління капітального будівництва ОМР від 19.11.2021р.

¹⁴⁰ <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-11-08-014256-b>

¹⁴¹ <https://omr.gov.ua/ua/acts/council/173892/>

багатофункціонального Палацу спорту та надано її в постійне користування КП «Стадіон «Спартак»¹⁴².

В липні 2020 року в мерії презентували проєкт нового Палацу спорту, який повинен бути триповерховим, з VIP-паркуванням і торговими приміщеннями¹⁴³. На реалізацію проєкту у 2020 році виконавчим комітетом було прийнято заходи щодо включення міста до Переліку міст-одержувачів державної субвенції на будівництво багатофункціонального Палацу спорту¹⁴⁴ та схвалення концепції з будівництва комплексу¹⁴⁵.

Згідно рішення Одеської міської ради від 24.10.2020р. №13-VIII управління капітального будівництва виконує функції замовника з розробки проєктної документації по об'єкту нового Палацу Спорту¹⁴⁶. 01.09.2021р. департаментом архітектури та містобудування Одеської міської ради затверджено містобудівні умови і обмеження для проєктування об'єкта "Будівництво багатофункціонального Палацу спорту по вул.Центральний аеропорт у м.Одесі, розташований за адресою: Малиновський район, вул. Центральний аеропорт, 2-Б"¹⁴⁷.

За результатами відкритих торгів, оприлюднених у інформаційно-аналітичній системі Prozorro, 10 серпня 2021 року управлінням капітального будівництва ОМР було укладено договір з ТОВ "Гіпроград Плюс" на розробку проєктної документації по об'єкту "Будівництво багатофункціонального Палацу спорту по вул.Центральний аеропорт у м.Одесі" загальною вартістю 8,65 млн грн. Термін виконання робіт – серпень 2021-грудень 2022 року.¹⁴⁸

Нова спортшкола у Київському районі. За інформацією управління фізичної культури та спорту ОМР¹⁴⁹, на території Київського району планується до реалізації проєкт "Будівництво багатофункціонального спортивного комплексу в Київському районі м.Одеси (вул.Ак.Корольова, 90-В). Завершено роботи по відведенню земельної ділянки, проєктно-кошторисну документацію розроблено та погоджено у встановленому порядку (розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 28.01.2021р. №84/од-2021¹⁵⁰). Реалізація проєкту з будівництва стадіону буде розпочато після вирішення

¹⁴² <https://omr.gov.ua/ua/acts/council/183027/>

¹⁴³ <https://omr.gov.ua/ua/news/220457>

¹⁴⁴ <https://omr.gov.ua/ua/news/215743/?print>

¹⁴⁵ <https://omr.gov.ua/ua/acts/committee/173838/>

¹⁴⁶ <https://omr.gov.ua/ua/acts/council/182402/>

¹⁴⁷ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації від управління капітального будівництва ОМР від 19.11.2021р.

¹⁴⁸ <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-06-29-004095-b>

¹⁴⁹ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації управління фізичної культури та спорту ОМР від 16.11.2021р.

¹⁵⁰ <https://oda.odessa.gov.ua/docstore/13746/ztv1DC.pdf>

питання щодо визначення джерел фінансування робіт. Координацію діяльності за цим напрямом роботи здійснює управління капітального будівництва ОМР.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

ОСВІТА

Нові школи, дитсадки та будинки творчості

В межах програми президента “Велике Будівництво” в Одесі в 2021 році завершено будівництво та ремонт об’єктів, а саме: загальноосвітня школа №33 з будівництвом та розміщенням Центру дитячої та юнацької творчості “Біла акація” та нового стадіону¹⁵¹; модернізовано опорну загальноосвітню школу №41¹⁵².

За інформацією управління капітального будівництва ОМР¹⁵³, в 2021 році не введено в експлуатацію нових об’єктів соціально-культурного призначення. Тривають будівельні роботи з капітального ремонту, реконструкції на 38 об’єктах - закладах освіти (загальноосвітні школи та дитячі садки), елементів благоустрою, дитячих спортивних майданчиках та дитячої лікарні¹⁵⁴.

Відповідно, за звітний період в місті побудовано один центр дитячої творчості “Біла акація”, але не введено в експлуатацію нові побудовані дитячі садки або загальноосвітні школи.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА

Соціальна підтримка незахищених верств населення (муніципальні виплати за категоріями, в тому числі, муніципальна дотація для розрахунків за опалення)

На виконання заходів Міської цільової програми надання соціальних послуг та інших видів допомоги вразливим верствам населення міста Одеси на 2021-2023 роки¹⁵⁵ у 2021 році заплановано фінансування коштами бюджету міста в розмірі 454,2 млн грн. За підсумками виконання Програми за 9 місяців 2021 року фактично виконано завдань на загальну суму 326,1 млн грн¹⁵⁶.

¹⁵¹ <https://omr.gov.ua/ua/news/224621/>

¹⁵² <https://omr.gov.ua/ua/news/224570/>

¹⁵³ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації управління капітального будівництва ОМР від 19.11.2021р.

¹⁵⁴ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації управління капітального будівництва ОМР від 06.12.2021р.

¹⁵⁵ <https://omr.gov.ua/ru/acts/council/182420/>

¹⁵⁶ Відповідь на запит про доступ до публічної інформації департаменту праці та соціальної політики ОМР від 19.11.2021р.

На відміну від 2020 року¹⁵⁷, заходами Програми не заплановано надання муніципальної дотації для розрахунків за опалення населенню у 2021 році.

Оцінка: виконання обіцянки розпочато

¹⁵⁷ <https://www.omr.gov.ua/ua/news/221847/>